
福岡県議会議場において「お祝いメッセージ」 !! 

 

福岡県議会令和６年２月定例会・最終日の令和６年３月２２日（金）、藏内勇夫議員

（アジア獣医師会連合会長・日本獣医師会会長）は、香原勝司福岡県議会議長と服部

誠太郎福岡県知事から、「世界獣医師会次期会長」に選出されたことに対して、「お祝

メッセージ」を受けられました。 

 

  

香原議長                服部知事 

【香原議長：お祝いメッセージ】 

公益社団法人日本獣医師会の会長であり、アジア獣医師会連合の会長でもあります藏

内勇夫議員が、世界獣医師会において、次期会長にご当選され、今後２年間は副会長と

して、令和８年度から２年間は会長としての重責を担われることになりました。 

日本人で初めてとなる世界獣医師会会長を本県、そして県議会から輩出する運びとな

りましたことは、わが国にとりまして大変な栄誉でありますとともに、この議場に集う

私ども一同にとりましても、この上ない喜びであります。 

福岡県議会を代表いたしまして、衷心より祝意を表しますとともに、藏内議員が、世

界という新たな舞台で、今後益々ご活躍されることを祈念いたします。 

また、福岡県が総力をあげて取り組んでおりますワンヘルスが、福岡県を起点に 世

界に広がってまいりますよう、福岡県議会としても尽力いたしますことを申し上げまし

て、私のお祝いの言葉とさせていただきます。 

 

【服部知事：お祝いメッセージ】 

藏内勇夫議員が、世界獣医師会次期会長選挙に当選されましたこと、心からお喜び

申し上げます。 

福岡県から、我が国初めての世界獣医師会会長が誕生いたしますことは、私たち福

岡県民の誇りであります。また、藏内議員と共に福岡県におけるワンヘルスの推進に

精力的に取り組んでいただいております福岡県議会の皆様方のご努力の賜物であると

拝察いたします。 



藏内新会長のもと、世界中の獣医師が団結し、世界規模でワンヘルスの理念を実践

していきますことは、ワンヘルスの世界的先進地を目指す福岡県といたしましても大

変心強い限りでございます。 

今後とも、人々の命を守り、健康を守り、健全な地球を子どもたちに引き継いでい

くため、藏内議員としっかり連携をさせていただき、ワンヘルスの取り組みを進めて

まいる所存でございます。 

藏内議員の一層のご活躍をご祈念申し上げまして、私のお祝いの言葉とさせていた

だきます。 

 

  

藏内会長 

【藏内会長：お礼の言葉】 

香原議長をはじめ、議員の皆様、並びに服部知事。大変ありがたいお祝いの言葉を賜

り、心から、感謝を申し上げます。 

世界獣医師会は、１８５３年に前身となる団体が活動をはじめ、１９５９年に、今の

姿で設立をされました、世界７０か国・地域の獣医師会や獣医学会が加盟する団体であ

ります。獣医学の向上に向けた研究の推進や、獣医学的知識に基づいた人間のための安

全な環境の保全等を目的としており、優先課題として、ワンヘルス、獣医学教育、動物

福祉等に取り組んでいます。 

世界獣医師会における今回の選挙に際しては、アジア各国から、私がこれまで行って

きたワンヘルスの取組を、ぜひ、世界に広めてほしい、と強い要望をいただきました。

これを実現するために、世界獣医師会会長を目指すことといたしました。 

私の取組の核心は、福岡県議会で「ワンヘルス推進基本条例」を制定していただき、

条例に基づき、服部知事が、「世界から選ばれる福岡県」というビジョンの下に、ワン

ヘルスを福岡県政の主要な政策の一つとされ、行動計画を立て、様々な事業や取組を

次々に実行していただいていることであります。 

そして、こうしたワンヘルスの取組は、世界獣医師会からも大変評価いただき、昨年

４月には、新たに創設された「「世界獣医師会長ワンヘルス特別賞」の受賞にも繋がりま

した。また、アジア獣医師会連合ワンヘルス福岡オフィス（ＦＯＦ）をアクロス福岡に

開設することができました。 



 福岡県のワンヘルス推進の取組が、世界獣医師会はもとより、世界保健機関「（ＷＨＯ）、

国際獣疫事務局「（ＷＯＡＨ）といった国際機関や世界各国で高く評価をいただき、この

度の当選に繋がったのであろうと認識しております。 

 今後、私は、世界獣医師会の会長職をはじめとする重責を担うことになりましたが、

私は、「貧困と経済格差の解消こそがワンヘルスの原点」であり、これでなくては地球

を救うことはできないと確信しています。 

 今、地球が直面している地球温暖化、森林破壊などの深刻な環境問題は、全て豊かさ

を目指す人間の所産であります。 

このかけがえのない地球を未来の子どもたちに確実に引き継いでいくためには、まず

何よりも地球の健康を守らなければなりません。 

私は、人生をかけ、世界において、ワンヘルスを推進してまいる所存であります。 

 先般、林「芳正官房長官が、記者会見で、私に対する過分な評価とともに、「「日本から

アジア、そして世界に向けた日本の存在感を高めていただくよう、期待している」との

有難いお言葉を述べられました。 

身が引き締まる思いとともに、ご期待に沿うよう益々精進しなければならないと決意

を新たにいたしているところでございます。 

今後、私は、世界獣医師会の活動を通じ、ワンヘルスの取組を世界に広め、日本の存

在感とともに、世界で、「福岡」をアピールしてまいる所存であります。 

皆様におかれましても、何とぞ、更なるご指導とご協力を、よろしくお願いをいたし

ます。 

   

 

 

２０２４年３月２８日 

福岡ワンヘルス協議会・事務局 

 


